



ah.10086.cn

登录安徽移动网上营业厅ah.10086.cn, 办理购机、入网、交费及各项数据业务, 足不出户, 500多项移动业务轻松搞定。现在登录网上营业厅, 更有**五重惊喜**等着您!



靠门靠人都不安全 沈星: 只有自己靠得住



实习生 汪茜茜 记者 吴笑文

因主持《美女私房菜》节目而走红的主持人沈星, 昨日现身合肥鼓楼商厦。当沈星看到合肥机场巴士上“注意安全 请勿倚靠”的标识时, 就发微博感慨“‘倚靠’不安全, ‘倚靠’或‘依靠’其实道理差不多, 不管靠着门或是靠着人终究是不安全的, 还是自己最靠得住。”昨天活动上, 第一次来合肥的沈星, 不仅大赞合肥充满生活气息, 还询问了现场观众合肥的美食和景点。

不要忘记心灵保养

作为《美女私房菜》节目的御用主播, 沈星的采访自然就离不开美食, “感觉工作压力大的时候坚决不吃辣的, 在忙碌的时候最好不要吃咸的食物, 因为食盐会让人水肿。而且在晚上的时候, 要尽量少吃带糖的食物。”沈星直言自己不但爱吃, 而且会吃。不过在她看来, “呵护自己, 不管是对于表面皮肤的护理, 还是内部身体、心灵、精神上的调养, 煲一盅好汤, 读一本好书, 都要同时进行, 保持积极的心态对女性才是最重要的。”

小土豆吃出安全感

采访中, 沈星大方地和记者分享她的厨房秘笈: “相对于厨艺而言, 新鲜的食材更为重要, 我喜欢以最清淡的烹饪方式还原食物原本的鲜美。”至于对美食的喜好, “有时候可以反映出一个人的性格和对生活的态度。我喜欢清淡的食物, 比如有机的小土豆, 很有安全感, 很温暖也很新鲜。”

将法国的浪漫进行到底 《巴黎宝贝》笑中有泪



星报讯(记者 吴笑文) 由邓超、珍·玛琪主演的《巴黎宝贝》昨日首映, 中午12时, 星报影迷团的影迷们在艺术影城抢先观影。邓超在片中化身潮爸, 辗转于三个情人之间, “捐精”、“同性恋”等麻辣话题引发了不少争议。

纯真爱: 富二代情迷法国玉女

邓超在片中饰演一位留学巴黎的中国“富二代”马小顺, 迷恋上一位街头邂逅的酒吧女歌手。邓超为了一讨心上人的芳心, 甚至捐精只为换钱送女友豪车, 却阴差阳错地当上了爸爸。从起初的为了能留在法国而利用他的女儿, 到最终能和女儿在一起而选择继续上诉, 邓超和小萝莉克莱尔上演了浓浓父女情。

同性爱: 法国“花美男”很受伤

法国演员尚·巴堤·莫里耶曾因《放牛班的春天》而走红, 此次在片中, 饰演邓超的同居室友。据莫里耶透露, 自己在片中的角色却是相当的“苦情”, “我非常地爱邓超, 可在邓超的心里他却另有佳人, 于是我只好帮他挖空心思追女孩, 让自己的心默默流泪。”

影迷团质检报告

小杨树: 放荡不羁流氓爸爸和小萝莉的故事一定要看。

八卦阵: 风格挺另类, 结尾的煽情太牵强, 过渡不自然。

Amy徐: 这年头能把故事讲完整的很少, 这个故事笑中带泪, 就像来喝这法兰西风味的下午茶。邓超有句台词要火, “耐克阿迪达, 阿玛尼哭泣哟。”

人如其言: 当我看到标题, 我以为是部法国片, 当我看到邓超, 我以为是部合拍片, 最终, 当我看到了演职员表, 我终于发现它纯粹是找了法国人在法国取景的国产片啊……这个电影的剧情部分让我有些似曾相识的感觉啊, 不过还是赚了不少女同胞的眼泪, 片中出现的爱情买卖真是相当的给力啊, 全场都爆发了。

《合肥与中国电影》 追溯光影中的合肥记忆

星报讯(记者 刘甜甜) 您知道合肥的第一部电影是什么时候放映的吗? 在合肥的文化历史中, 哪一座电影院是最早的? 当时的人们又是怎么看电影的呢? 想知道这些问题的答案, 就要到《合肥与中国电影》一书中, 去慢慢寻找了。

昨天下午, 合肥市再次举行今年金鸡百花电影节的筹备协调会, 电影节纪念图书《合肥与中国电影》的样书首次亮相。据书中介绍, 电影第一次走进安徽,

是在1908年, 当时是一个名叫克里斯的外国人, 在芜湖二街一带放映的。

“到了1925年的夏天, 合肥的土地上才第一次出现了这种光与影的技术, 是合肥基督医院的美国籍院长柯普仁带来的, 他在自家住宅的草坪上, 招待合肥当地的一些知名人士看了一场黑白无声电影, 内容则是反映美国西部开荒情景的……”据悉, 《合肥与中国电影》一书计划于10月15日首发。



美人新计 招募女主角

미녀 프로그램 모집 여주인공 이다

20天变校花秘籍

- 韩式Bright&Beauty电眼799元
- 超越Botox瘦脸效果5倍的韩国明星最新瘦脸术1599元
- 韩式纯真俏鼻999元
- 彻底改变面部瑕疵999元

截止日期: 2011年9月1日

(以上项目仅限于老师、学生, 更多优惠项目请登陆大韩官方网站)

美人除皱计

解决了单一注射除皱产品的局限性, 能够更加全面、迅速促进松弛皮肤紧致, 持久抚平皱纹, 增强皮肤质感。

美人皮肤美白计

从内及外焕发皮肤潜质, 快速实现肌肤水嫩美白, 增加肌肤弹性及光泽, 从此和化妆品说拜拜。

美人除草祛痘计

领先国际的激光美容组合, 脱毛+祛斑+美白+嫩肤+皮肤病变, 一次性全面解决。

美人皮肤再生计

国际创新性皮肤细胞再造技术, 全面快速修复面部疤痕, 皮肤迅速紧致提升。

美人瘦脸计

时下韩国明星最新瘦脸技术, 无痕快速, 持久性是传统瘦脸术的5倍。

美人塑身计

2011韩国明星信赖的最新塑身术, 柔挺魅力丰胸+立体无创吸脂+动感翘臀, 安全快速, 一觉醒来蝶变妖娆女人。

